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ก������&�' � (Random Experiment) 
��� ก���	
���
����������

����������	���������	 � �� !"����#����$��ก�	 �%���$&ก" ��

!�������� !"�
�������

�����'��ก(	)
��*��������� 
 

����� �&B�&ก������&�' � �+�� 
- ก����
�+�#�D 1 �+�#�D 1 ���.&  
���#����$��ก�	 ��� �

����������	�'�*��ก(	)
��,�ก��-%����'%. 1 ���'%. ��� ��� !
� ก �% !"�

���#����$��ก�	 !�������� ,�ก��-%����'%.!"�
������ ���'%.*����%�������ก �% 
- ก������Fก��G� 1 �Fก 1 ���.& 
���#����$��ก�	 ��� �

����������	�'�*��ก(	)
��,�ก����	
&ก�"0� 1 
&ก 1 ����� ��� 1,  2,  3,  4,  5  

!
� 6 !"����#����$��ก�	 !�������� ,�ก����	
&ก�"0�!"�
������ 
&ก�"0�*����% 1 ���� 2 ����"���
)
����7 

 

()���*����) (Sample Space) 
��� ��")���

����������	�'��ก(	)
��*�กก���	
��#8�� 
�)'%�!��!����9
#���	 �% S 
�)'%�!��*;����#��+(ก)��!����9
#���	 �% n(s) 
 

����� �&B�&()���*����) �+�� 
ก���	
��#8�� � ก��-%����'%. 1 ���'%. 1 ����� 
!����9
#��� � S  =  { ���,  ก �% } 

*��	   n(s)  =  2 
 

ก���	
��#8�� � ก����	
&ก�"0� 1 
&ก 1 ����� 
!����9
#��� � S  =  { 1,  2,  3,  4,  5,  6 } 

*��	   n(s)  =  6 
 

���#����$��*;����#��+(ก)��!����9
#����	 -	% 
1. �)'%�!��D��" ���  !#	��

����������	�'��ก(	)
��*�กก���	
��#8�� 
2. ,+ กE�กFG�ก�����������" � (กEก���&F) 
 

����� �&�#� 1  -%�
&ก�"0� 2 
&ก �� ��ก�� 1 ����� *��� 
1. !����9
#��� �����#�,*!" ��'����%)��
&ก�"0� 
2. *;�����

����)��!����9
#��� 
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HHH.(1,1), (1,2), (1,3), (1,4), (1,5), (1,6) 

���#�/� -%�
&ก�"0� 2 
&ก �� ��ก�� 1 ����� *��� S !
� n(s) 
���#�#� 1 �)'%�!��D��" ���  !#	��

���� 

�Fก��G� 1  �Fก��G� 2   0���
�� 

 

1 .......................   
2 .....  HHH HHH. (2,1), (2,2), (2,3), (2,4), (2,5), (2,6) 
3 
4 
5    
6     

 
(1,1), (1,2), (1,3), (1,4), (1,5), (1,6) 
(2,1), (2,2), (2,3), (2,4), (2,5), (2,6) 

 (3,1), (3,2), (3,3), (3,4), (3,5), (3,6) 
(4,1), (4,2), (4,3), (4,4), (4,5), (4,6) 
(5,1), (5,2), (5,3), (5,4), (5,5), (5,6) 
(6,1), (6,2), (6,3), (6,4), (6,5), (6,6) 

  n(s)  =  36 
 

���#�#� 2 ��  n(s) -	%,+ กEก���&F 
)���"���'� 1 )���"���'� 2 

&ก�"0�
&ก�'� 1 
&ก�"0�
&ก�'� 2 
���%!" � ���%!" � 

*;�����(�' =            6        ×             6       z 
	������       n(s) =   36 

 

����� �&�#� 2 -%����'%. 1 ���'%. !
�
&ก�"0� 1 
&ก�� ��ก�� 1 ����� *��� 
1. !����9
#��� �����#�,*ก�����%)�����'%.!
�
&ก�"0� 
2. *;�����

����)��!����9
#��� 

���#�/� -%����'%. 1 ���'%. !
�
&ก�"0� 1 
&ก�� ��ก�� 1 ����� *��� S !
� n(s) 
���#�#� 1 �)'%�!��D��" ���  !#	��

���� 
 ,�  H !�����'%.���% ��� 

      T !�����'%.���% ก �% 

S  =   

 1 
2 
3 
4 

5 

6  

1 
2 
3 
4 
5 
6 

............ (�;�����	'%�ก��) 

�;�����	'%�ก��ก�� 1 !
� 2 
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 �+�#�D   �Fก��G�  0���
�� 
1 .......... (H,1) 

2 .......... (H,2) 

3 .......... (H,3) 

4 .......... (H,4) 

5 .......... (H,5) 

H   6 .......... (H,6) 

T   1 .......... (T,1) 

2 .......... (T,2) 

3 .......... (T,3) 

4 .......... (T,4) 

5 .......... (T,5) 

6 .......... (T,6) 
 

   (H,1),  (H,2),  (H,3),  (H,4),  (H,5),  (H,6) 

(T,1),  (T,2),  (T,3),  (T,4),  (T,5),  (T,6) 

          n(s)  =   12 
 

���#�#� 2 ��  n(s) -	%,+ กEก���&F 
)���"���'� 1 )���"���'� 2 
���'%.���% 
&ก�"0����% 

*;�����(�' =            2       ×             6       z 
	������       n(s) =   12 

 

ก���B#�
()���*����)B�.
��F ก��0���
���#��
1! 

-%����'%. 2 ���'%.�� ��ก�� !
��
1!ก��+&��B�&�+�#�D 
 ,�  H !�����'%.���% ��� 

      T !�����'%.���% ก �% 
���'%. 1 ���'%. 2 

H H..HH 
H   T H..HT 

H H..TH 
T   T H..TT 

    S  =  { HH,  HT,  TH,  TT } 
 n(s)  =  4 

 

 

S  =   
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���*������ ,�ก���)'%�!����9
#���!���'� 0���
��(� ��0���
���#��ก���ก��B�.
�� �R ก�
 ��� HH +��� 

HT +��� TT +��� TH �ก(	)
�� 1 ����� *�ก������	 4 ����� 
 
-%����'%. 2 ���'%. !
��
1!!/�
�
�+�#�D�#�+&��+�� 
*��	 ���  S  =  { 0,  1,  2 } 
����� 0 ���%$
� �'*;�������'%.�'����%��� 0 ���'%. ������% TT 

1. ���%$
� �'*;�������'%.�'����%��� 1 ���'%. ������%  HT,  TH  
2. ���%$
� �'*;�������'%.�'����%��� 2 ���'%. ������% HH 

���*������ ,�ก���)'%�!����9
#���!���'�  0���
��(� ��0���
���#��ก���ก��B�.
S� �� �ก�
  
�+�� 1 �ก(	)
�� 2 ����� (HT !
� TH) !"� 2 �ก(	)
�� 1 �����  (HH) 
 

��'� 

1. ก���)'%�!����9
#��� )
���%&�ก���

�����'�#�,* 
2. ก���)'%�!����9
#��� �;��	  2 !�� ��� 

-  �

����!"�
��

����,�!����9
#����'-�ก�#�ก(	)
������7 ก�� 
-  �

����!"�
��

����,�!����9
#����'-�ก�#�ก(	)
���������ก�� 

 

,�ก��N
กO��������*����� *��)'%�!����9
#����'��

�����'-�ก�#�ก(	)
������7 ก�� 
 

,�ก��ก��N
กO��������������*����� 
ก��-%����'%. 2 ���'%.�� ��ก�� (!� ����	 ��ก���#�,*ก�����%)�����'%.)  
���*��)'%�!����9
#������� 

S  =  { HH,  HT,  TH,  TT } 
 

�+�'ก���� (Event) 

��� #����")��!����9
#��� 
�)'%�!����"8ก��F�	 �%  E 

	������  E ⊂ S 
ก
������%7 ��� ��"8ก��F���� �

�����'����#�,*,�ก���	
��#8�� 

 

����� �&�#� 3 -%�
&ก�"0� 2 
&ก�� ��ก�� 1 ����� *��� 
(1) E1 !����"8ก��F��'�
&ก�"0����� 2 
&ก���%!" �����*;�����Q��� !
��� n(E1) 
(2) E2 !����"8ก��F��'�
&ก�"0����� 2 
&ก���%!" ��'�
��ก)��!" ����ก������ก�� 9 !
��� n(E2) 

2U��
1!ก��+&��B�&�+�#�D 

    S  =  { HH,  HT,  TH,  TT } 
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���#�/� (1) -%�
&ก�"0� 2 
&ก�� ��ก�� 1 ����� *��	  
(1,1), (1,2), (1,3), (1,4), (1,5), (1,6) 
(2,1), (2,2), (2,3), (2,4), (2,5), (2,6) 
(3,1), (3,2), (3,3), (3,4), (3,5), (3,6) 
(4,1), (4,2), (4,3), (4,4), (4,5), (4,6) 
(5,1), (5,2), (5,3), (5,4), (5,5), (5,6) 
(6,1), (6,2), (6,3), (6,4), (6,5), (6,6) 

E1 !����"8ก��F��'�
&ก�"0����� 2 
&ก���%!" �����*;�����Q��� 
(2,2), (2,3), (2,5) 
(3,2), (3,3), (3,5) 
(5,2), (5,3), (5,5) 

n(E1)  =  9 
 

���#�/� (2) -%�
&ก�"0� 2 
&ก�� ��ก�� 1 ����� *��	  
(1,1), (1,2), (1,3), (1,4), (1,5), (1,6) 
(2,1), (2,2), (2,3), (2,4), (2,5), (2,6) 
(3,1), (3,2), (3,3), (3,4), (3,5), (3,6) 
(4,1), (4,2), (4,3), (4,4), (4,5), (4,6) 
(5,1), (5,2), (5,3), (5,4), (5,5), (5,6) 
(6,1), (6,2), (6,3), (6,4), (6,5), (6,6) 

E2 !����"8ก��F��'�
&ก�"0����� 2 
&ก���%!" ��'�
��ก)��!" ����ก������ก�� 9  
E2 =  { (3,6), (4,5), (5,4), (6,3) } 

n(E2)   =   4 
 

����� �&�#� 4 -%����'%. 2 ���'%.�� ��ก�� 1 ����� *��� 
(1) E1 !����"8ก��F��'����'%.���%����%���� �% 1 ���'%. !
��� n(E1) 
(2) E2 !����"8ก��F��'����'%.������%����
% !
��� n(E2) 

 

���#�/� (1) -%����'%. 2 ���'%.�� ��ก�� *��	  
S  =  { HH,   HT,   TH,  TT } 
E1 !����"8ก��F��'����'%.���%����%���� �% 1 ���'%.  
E1  =  { HH,  HT,  TH } 
n(E1)  =  3 

 

S  =   

S  =   

E1  =   
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���#�/� (2) -%����'%. 2 ���'%.�� ��ก�� *��	  
S  =  { HH,  HT,  TH,  TT } 
E2 !����"8ก��F��'����'%.������%����
% 
E2  =  { TT } 
n(E2)  =  1 

,�  E !����"8ก��F��'�#�,*,�ก���	
��#8�� 
,�ก�F'�'�" ��ก����!"�*;����#��+(ก)����"8ก��F� 
�����U�&ก��+�(�  n(E) �� �
�.
 

��!+�S�U���1YUกZ�ก�[�ก��
�����.�&�U
 (กZก���F�) 
 

����� �&�#� 5 *�กก����	
&ก�"0� 3 
&ก�� ��ก�� �

�����'�#�,*���!" �)��
&ก�"0�  
*���*;�����

����)����"8ก��F�"�����'� 

(1) ��"8ก��F��'�
&ก�"0����� 3 
&ก)
���� �������ก�� 
(2) ��"8ก��F��'�
&ก�"0����� 3 
&ก)
��!" �����*;�����'��'���กก��� 2 

���#�/� (1) ��	
&ก�"0� 3 
&ก�� ��ก�� �

�����'�#�,*���!" �)��
&ก�"0� 
,�  E1 !����"8ก��F��'�
&ก�"0����� 3 
&ก)
���� �������ก�� 
�� E1  -	%,+ กEก���&F   

)���"���'� 1  )���"���'� 2  )���"���'� 3 

&ก�"0�
&ก�'� 1  
&ก�"0�
&ก�'� 2  
&ก�"0�
&ก�'� 3  
���%   ���%   ���% 

*;�����(�' =            6       ×           1        ×                   1       z 
	������       n(E1) =   6 
($ �,+ !��D��" ���  ��"8ก��F� E1 ��� { (1,1), (2,2), (3,3), (4,4), (5,5), (6,6) } 

���#�/� (2) ��	
&ก�"0� 3 
&ก�� ��ก�� �

�����'�#�,*���!" �)��
&ก�"0� 
,�  E2 !����"8ก��F��'�
&ก�"0����� 3 
&ก)
��!" �����*;�����'��'���กก��� 2 
�� E2  -	%,+ กEก���&F   

)���"���'� 1  )���"���'� 2  )���"���'� 3 

&ก�"0�
&ก�'� 1  
&ก�"0�
&ก�'� 2  
&ก�"0�
&ก�'� 3  
���% 3,5  ���% 3,5  ���% 3,5 

*;�����(�'    =            2       ×                  2        ×                    2       z 
	������       n(E2) =   8 

(3,3,3), (3,3,5), (3,5,3), (3,5,5) 
(5,3,3), (5,3,5), (5,5,3), (5,5,5) 

($ �,+ !��D��" ���  ��"8ก��F� E2 ���  
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��'�  

(1) ก���	
��#8�� ���ก���	
���
�������
��� �

����������	���������	 � �� !"����#����$��ก
�	 �%���$&ก" ��!�������� !"�
�������

�����'��ก(	)
��*��������� 

(2) !����9
#��� ��� ��")���

����������	�'��ก(	)
��*�กก���	
��#8�� 
(3) ��"8ก��F� ��� #����")��!����9
#��� ������� �

�����'����#�,*,�ก���	
��#8�� 
(4) ก����*;����#��+(ก)��!����9
#���������"8ก��F� �;��	 -	% 

4.1 �)'%�!��D��" ���  !#	��

���� 
4.2 ,+ กE�กFG�ก�����������" � (กEก���&F) 

 

(
�BU���������&����
 �!���"
 

(ก������&�' � ()���*����) �+�'ก����) 

*��
��ก�;�"���'�$&ก" �� 
1.  ก��ก���;�,	"�����'� ��"
 ก���	
��#8�� 

ก.   ก���	(������-����'%� ).   ก��$����(�*�ก������ 
�.   ก���#'�%���'%��' �.   ก��!)��)��T8"��
ก'U�#')����กN
กO� 

�\��BU� �. 

(
���� 
ก���	(������-����'%� ����& !��������*��	(������	 �%�����,	 �# ����,	 ก��$����(�*�ก

������ ����& !��������*�$����(�ก'���� *�ก���������� *
����,+�ก���	
��#8�� 
ก��!)��)��T8"��
ก'U�#')����กN
กO� �& !)��)���'��'����#����$��กก���%��������& +���%���!����� 

*
����,+�ก���	
��#8�� 
 

2.  ,�ก����	#���#&�)����กN
กO�!"�
���,�+��� �������กN
กO�#&��'�#8	 #&� 177 ���"(��"� !
���กN
กO�
�"'�%�'�#8	 #&� 145 ���"(��"� �(*��F���")��#���#&�"�����'� 
S = { H | H ����#���#&�,�����%���"(��"�)����กN
กO�,�+��� } 
T = { H | 145 ≤ H ≤ 177 } 
��",	$��������� ��(D&�("���%��� (!����9
#���) #;�����ก���	
��#8���'� 
ก.   S !
� T �������� ).   S �������� 
�.   T �������� �.   ���� S !
� T ���������(D&�("���%��� 

�\��BU� B. 
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�.       

(
���� 

!����9
#��� ��� ��")���

����������	�'��ก(	)
��*�กก���	
��#8�� 
S = { H | H ����#���#&�,�����%���"(��"�)����กN
กO�,�+��� } *
�����!����9
#��� �����#��+(ก

)�� S ���#���#&�)����กN
กO��8ก��,�+��� 
!"� T = { H | 145 ≤ H ≤ 177 } �������!����9
#��� �������*�'#���#&��'����,+�#���#&�)����กN
กO�,�

+����%&�,���"�'� 
 

3.  !����9
#���*�กก��#��$�����#��ก�ก�ก $
�#')��� ��+X	�� ��'�+�� 2 #'*�ก������	 5 #' ���  
!	� (	) ���� (�) # � (#) +��& (+) !
�TY� (T) "��ก��) �,	 
ก.   { 	�,  	#,  	+,  �#,  �+,  #+,  +T } 
).   { 	�,  	+,  	T,  �#,  �+,  �T,  #+,  #T,  +T } 
�.   { 	�,  	#,  	+,  	T,  �#,  �+,  �T,  #+,  #T,  +T } 
�.   { 	�,  	#,  	+,  	T,  �#,  �+,  �T,  �	,  #�,  #+,  #T,  +T } 

BU���&�ก� �
��ก#'!	�, ����  ������ก��ก���
��ก#' ����,  !	� 

�\��BU� �. 

���#�/�  !#	�ก���
��ก#'�'�+�� �	 	���'� 
 

�	 #' 	�  	#  	+  	T 
	 � # + T 

�	 #' �#  �+  �T 
 

�	 #'  #+  #T 
	 � # + T 

�	 #'  +T 
	������ S  =   { 	�,  	#,  	+,  	T,  �#,  �+,  �T,  #+,  #T,  +T } 

 

4.  *�กก���%(�
&ก��
����
� 2 
&ก *�กก
����'��'
&ก��
#')�� 3 
&ก !
�#'	;� 2 
&ก !
 ���"8ก��F��'��%(�
�	 
&ก��
#')�� 1 
&ก!
�#'	;� 1 
&ก "��ก��) �,	 
ก.   { (),	),  (	,)) } 
).   { ()1,	1),  ()1,	2),  ()2,	1),  ()2,	2),  ()3,	1),  ()3,	2) } 

    ()1,	1),  (	1,)1),  ()1,	2),  (	2,)1),  ()2,	1),  (	1,)2) 
     ()2,	2),  (	2,)2),  ()3,	1),  (	1,)3),  ()3,	2),  (	2,)3) 
�.   $&ก�8ก) � 

BU���&�ก�  �%(�
&ก��
 2 
&ก�� ��ก��  �%(��	  ()1,	1) ������ก���%(��	  (	1,)1) 
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�\��BU� B. 

���#�/�  ,� 
&ก��
#')�� 3 
&ก ���  )1,  )2,  )3 
        
&ก��
#'	;� 2 
&ก ���  	1,  	2 

!#	�ก���%(�
&ก��
 2 
&ก 	���'� 
  
�	 #'  ()1,	1),  ()1,	2) 

)1   )2   )3 	1   	2 
�	 #'  ()2,	1),  ()2,	2) 
�	 #'  ()3,	1),  ()3,	2) 

	������  E  =  { ()1,	1),  ()1,	2),  ()2,	1),  ()2,	2),  ()3,	1),  ()3,	2) } 
 

�Y���+���S�   ,�ก��ก;���	���%�
)����'%��$%�"� -	%,+ �%�.+���;��� � 2 "�� (��;�ก���	 ) *�ก�%�.+��
������	 44 "�� !
�,+ "���
) 4 �
�ก *�ก 1000 $
� 9999 *���ก�Y�%����'%��$%�"��	 ��กก��� 
15 
 ����� 

���#����$�+���) �����	��ก
����	  
���*;�����Y�%����'%��$%�"� �'����ก��	 �%�%�.+�� 2 "�� ��;�ก���	  !
�"���
) 4 "�� *�ก 1000 $
� 

9999 -	%,+ กEก���&F 
)���"���'� 1 )���"���'� 2 )���"���'� 3 
�%�.+�� �%�.+�� "���
) 4 "�� 
"���'� 1 "���'� 2 *�ก 1000 $
� 9999 

*;�����(�' =            44       ×             44       ×            9000        z 
  =   17,424,000 
	������ *���ก�Y�%����'%��$%�"��	 ��กก��� 15 
 ����� 
 

5.  ก;���	,�   S  =  {0,  1,  2,  3,  4,  5,  6,  7,  8,  9 }  E1  =  { 0,  2,  4,  6,  8 } 
E2  =  { 1,  3,  5,  7,  9 }   E3  =  { 2,  3,  4,  5 }    E4  =  { 1,  6,  7 } 
��"8ก��F�,	"�����'�������"���� 

ก.   E1 ∩ E2 ).   E1 ∩ E3 

�.   E1 ∩ E4 �.   E2 ∩ E3 

) �#���ก"  !����9
#���!
���"8ก��F�������" *
��'ก��	;���(�ก�����������"�	  

�\��BU� ก. 



2554 ����	
���
 (16) ��
���
������ ������ 2 � ! �.ก�ก�$�  �%&�ก�ก%$ 11 

���#�/�   

ก.   E1 ∩ E2  =  { 0,  2,  4,  6,  8 } ∩ { 1,  3,  5,  7,  9 } 
=   ∅ 

).   E1 ∩ E3  =  { 0,  2,  4,  6,  8 } ∩ { 2,  3,  4,  5 } 
=   { 2,  4 } 

�.   E1 ∩ E4  =  { 0,  2,  4,  6,  8 } ∩ { 1,  6,  7 } 
=   { 6 } 

�.   E2 ∩ E3  =  { 1,  3,  5,  7,  9 } ∩ { 2,  3,  4,  5 } 
=   { 3,  5 } 

 

6.  ก;���	,�   S  =  {0,  1,  2,  3,  4,  5,  6,  7,  8,  9 }  E1  =  { 0,  2,  4,  6,  8 } 
E2  =  { 1,  3,  5,  7,  9 }   E3  =  { 2,  3,  5,  7 }    E4  =  { 0,  3,  6,  9 } 
) �,	"�����'�$&ก" �� 

ก.   E1 ∪ E3 =  { 0,  2,  3,  5,  6,  7,  8 } ).   E1 ∩ E4  =  { 0,  3,  6, } 

�.   (E1 ∪ E4 )’  =  { 1,  3,  5,  7 } �.   E1 Z E2  =  { 0,  2,  4,  6,  8 } 
�\��BU� &. 

���#�/� 

ก.  �(	�����    E1 ∪ E3 =  { 0,  2,  4,  6,  8 } ∪ { 2,  3,  5,  7 }     
   =  { 0,  2,  3,  4,  5,  6,  7,  8 } 

).  �(	�����    E1 ∩ E4  =  { 0,  2,  4,  6,  8 } ∩ { 0,  3,  6,  9 } 
   =  { 0,  6, } 

�.  �(	�����    E1 ∪ E4  =  { 0,  2,  4,  6,  8 } ∪ { 0,  3,  6,  9 } 
   =  { 0,  2,  3,  4,  6,  8,  9 } 

 (E1 ∪ E4 )’   =  { 1,  5,  7 } 
�.  $&ก�����       E1 Z E2  =  { 0,  2,  4,  6,  8 } Z { 1,  3,  5,  7,  9 }    

   =  { 0,  2,  4,  6,  8 } 
 

7.  ) �,	"�����'� S�  $&ก" �� 
ก.   *;�����

����������	)��ก��-%����'%. 4 ���'%. 1 ����� ����ก�� 16 
).   *;�����

����������	)��ก��-%�
&ก�"0� 2 
&ก 1 ����� ����ก�� 12 
�.   *;�����

����������	)��ก��-%�
&ก�"0� 1 
&ก !
����'%. 1 ���'%. ����ก�� 12 
�.   *;�����

����������	)��ก��-%����'%. 3 ���'%. 1 ����� ����ก�� 8 

*;�����

����������	)��ก���	
��#8�� ��� n(s) 
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�\��BU� B. 

���#�/� 
ก. $&ก  *;�����

����������	)��ก��-%����'%. 4 ���'%. 1 �����  

����ก��     2    ×    2    ×    2    ×    2     =  16   �(�' 
). �(	  *;�����

����������	)��ก��-%�
&ก�"0� 2 
&ก  

����ก��     6    ×    6     =   36  
�. $&ก  *;�����

����������	)��ก��-%�
&ก�"0� 1 
&ก !
����'%. 1 ���'%.  

����ก��     6    ×    2     =   12 
�. $&ก  *;�����

����������	)��ก��-%����'%. 3 ���'%. 

����ก��     2    ×    2    ×    2     =  8 
 

8.  ก
��� 2 ,� ,�!�ก�'
&ก��
#'!	� 3 
&ก #'TY� 7 
&ก ก
���,��'� 2 �'
&ก��
#'!	� 6 
&ก #'TY� 4 
&ก  
*���*;�����

����������	,�ก��#8���%(�
&ก��
*�กก
�������#�� ก
���
� 1 
&ก ������%(�
&ก��
*�ก
ก
���!�ก!
 ��;������,�ก
���,��'� 2 ก����%(�
&ก��
,�ก
����'� 2 

ก.   3 × 7 × 6 × 4 ).   100 
�.   110 �.   120 

�\��BU� �. 

���#�/� )���"���'� 1  )���"���'� 2 
�%(�
&ก��
 1 
&ก �%(�
&ก��
 1 
&ก 
*�กก
���,��'� 1 *�กก
���,��'� 2 
 
 
 
 

*;�����(�' =                10        ×                11        z 
=   110 

	������ *;�����

����������	 ���� n(s)    =  110 �(�' 
 

9.  ,�ก��-%����'%. 1 ���'%. !
���	
&ก�"0� 1 
&ก�� ��ก�� 1 ����� *;������"8ก��F��'�*��	 !" ����� �

&ก�"0�����*;�����&� ����ก������,	 
ก.   12 ).   8 
�.   6 �.   4 

�\��BU� �. 

!	� 3 
&ก 
TY� 7 
&ก 

!	� 6 
&ก 
TY� 4 
&ก 

*�กก
���!�ก  
1 
&ก 
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���#�/� 

)���"���'� 1 )���"���'� 2 
���'%.���% 
&ก�"0����%!" � 2, 4, 6 

*;�����(�' =                2        ×                3        z 
	������*;������"8ก��F� ���� n(E)  =  6 

 

10.  ,�ก���
��ก"��������� ��������� !
�����..(ก�%���
� 1 ";�!���� $ ��'�& #��������+�% 4 ��  
�.(� 5 �� !
 �*;������"8ก��F��'�*��	 +�%������������������ !
��.(���������������������� 
����ก������,	 
ก.   504 ).   180 
�.   162 �.   140 

�\��BU� &. 

���#�/� 

)���"���'� 1 )���"���'� 2 )���"���'� 3 
�
��ก������ �
��ก��������� �
��ก����..(ก 
����+�% �����.(� *�ก���'���
�� 

*;�����(�' =            4       ×             5        ×            7           z 
	������ *;������"8ก��F� ���� n(E)  = 140 

 
 

����
 ��FU 

ก���)'%�!#	�!����9
#���!
���"8ก��F� �����������#�	�ก�'�*��)'%�!��!*ก!*�#��+(ก �
����*,+ 
�(�'�)'%���"!����ก�������) �+�� 

,�ก��+�����;����ก��กN
กO�!"�
���,�+��� $ �!����")���
ก��+�����;����ก�
���'����%����ก(-
ก��� 
	 �%!����9
#��� S *��	  

S  = { (N1W) | N ����+�����กN
กO�,  W ������;����ก)����กN
กO�!"�
���,�+��� } 
$ �   E1 !����"8ก��F��'�#�,*�'���*������"8ก��F��'���;����ก)����กN
กO�!"�
���,�+��������'���กก��� 80 
ก(-
ก��� *��)'%� 

E1  =  { (N1W) | N ����+�����กN
กO�,  W ������;����ก)����กN
กO�,�+����'���กก��� 80 ก(-
ก��� } 
 


